
Június 16-án látogatott el Pócsmegyerre 
a Zöldszigeti Polgári Kör vendégeként, 
Dr. Kiss András meghívására Pitti Kata-
lin Liszt díjas operaénekes. Az est várható 
hangvétele, valamint a nagyszámú érdek-
lődő befogadása kedvéért a rendezvény-
nek Kovách Tamás tiszteletes úr jóvoltá-
ból a református templom adott helyet.

Mire a művésznő megérkezett, a 
templom tele volt. Az őt köszöntő 
Dr.Kiss András szavai után mindnyá-
jan az előadást figyeltük. Elsőként az 
Ómagyar Mária siralom, rendítette 
meg a hallgatóságot, majd egy szava-
lat és néhány gondolatsor után újabb 
énekszám következett. A művésznő 

egyre jobban rabul ejtette a közönséget 
kivételes csengésű hangjával és megej-
tő, közvetlen egyszerűségével.

A legutolsó énekszáma pedig még 
a kőszívűeket is meglágyította: nagyon 
sokan törölgették a szemüket a férfiak 
közül is, ahogy végig járt a padsorok 
mellett és szemünkbe nézve énekelte: 
BENE  DICTI... 

Mindnyájan feltöltődve hagytuk el a 
templomot!
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Bene dicti...

Dr. Szabó György 
háziorvos 

nyári szabadsága
2007. július 20-tól augusztus 5-ig.

Ezidő alatt helyettesít 
Dr. Bazsa Márta 

saját rendelési idejében:
 Hétfő  8-11 (13-15 itt)  
 Kedd 8-11 
 Szerda 8-11 
 Csütörtök  13-16 (10-12 itt) 
 Péntek  10-13

Elérhetősége: 
393-380 (rendelési időben) 

(30)-922-3145
Mindenkinek jó pihenést kívánok! 
                           Dr. Szabó György

Vigyázat 
parlagfű!

Július 1-jével beköszöntött a parlagfű 
szezon. Néhány érdekes adatot és jog-
szabályi változást szeretnék Önökkel 
megosztani a témával kapcsolatban.

A parlagfű közellenség, irtása 
kötelező. Agresszivitására jellem-
ző, hogy már 30-40 pollen jelenléte 
egy köbméter levegőben allergiás 
reakciót okozhat. Magyarországon 
5 millió hektár parlagfűvel fertőzött 
terület van, ezzel természetesen el-
sők vagyunk Európában. Hazánkban 
3 millió ember szenved allergiában. a 
kellemetlen tüneteken túlmenően a 
parlagfű elleni védekezés zsebbevágó 
kérdés is. A gyógyszeripar bevétele az 
allergia ellenes medicinákból és kiegé-
szítőkből 21 milliárd forint, az orvosi 
ellátás, kórházi ágyak további 34 mil-
liárd forint, és ha hozzáadjuk a kieső 
munkaórákból származó kárt, kije-
lenthetjük, hogy a parlagfű közel 100 
milliárd forintot emészt fel évente.

Úgy gondolom, hogy „szárnyaló” 
nemzetgazdaságunk ezt a pénzt más-
ra is el tudná költeni.

Idén két lényeges jogszabályi vál-
tozás történt a témát érintendően. Az 
első, hogy a parlagfüvet nem a virágzás 
előtt, hanem a virágbimbó kialakulá-
sa előtt kell lekaszálni. A második vál-
tozás az, hogy a bírság mértéke a tava-
lyi max. 2 millió forintig-gel szemben 
idén 5 millió forintig terjedhet.

A közterületfelügyelők kiemelt 
feladata a parlagfű felderítése. A Pol-
gármesteri Hivatalnak pedig a törvény 
értelmében nincs lehetősége felszólíta-
ni a tulajdonosokat a parlagfű irtására, 
hanem köteles a bírságot kiszabni.

A kellemetlenségek elkerülése vé-
gett kérjük tehát, hogy a telektulaj-
donosok és földtulajdonosok fordít-
sanak fokozott figyelmet a parlagfű 
elleni védekezésre!

Detky András közterületfelügyelő
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A június 19-i Képviselő-testületi ülésen 
a következő napirendi pontok megtár-
gyalása, illetve a megfelelő döntések 
meghozatala várt a Testületre.
1. Pócsmegyer Önkormányzat 2007. évi 

beruházásai, közbeszerzési ügyei.
2. Az épített örökség értékeinek helyi 

védelméről szóló rendelet tervezet 
szempontjainak tárgyalása.

3. A Pócsmegyeri Polgárőrség helyzeté-
nek rendezése. Meghívott Dr. Orbán 
Balázs Szigeti rendőrőrs parancsnok.

4. Pócsmegyer-Leányfalu révközleke-
dés üzemeltetési szerződése

5. Pócsmegyer-Surány Közművelő-
déséért Közalapítvány Kuratóriumi 
tagságának tisztújítása

6. A Pócsmegyeri Petőfi Sport Egye-
sület helyzetének rendezése

7. Aktuális témák
a. Önkormányzati tulajdonú terület 

átminősítése közúttá
b. Közterület bérlése
c. Forrás Alapítvány – kuratóriumi 

tagság jelölés
d. Polgármesteri Hivatal személyi ügye

Pócsmegyer és Szigetmonostor Ön-
kormányzata indulni kíván a KMOP 
(Közép-Magyarországi Operatív Prog-
ram) keretén belül, közoktatási intéz-
mények beruházásainak támogatására 
kiírt pályázaton. Az egyre növekvő 
gyermeklétszám, valamint a meglévő 
intézmények elavultsága, szűkös férő-
helye miatt egyre égetőbb problémát 
jelent a két település számára az isko-
lakérdés megoldása. Érthető, hogy a 
két önkormányzat azonnal élni kívánt 
a pályázat adta lehetőséggel, melynek 
beadási határideje 2007. július 16-a. A 
pályázatot, melyet gesztorként Sziget-
monostor önkormányzata írja alá, a két 
település társulásban kívánja beadni. A 
beruházás Szigetmonostoron a meglé-
vő épület átépítését és bővítését jelen-
ti, míg Pócsmegyeren új iskolaépület 
megvalósításával jár.

Az orvosi rendelő és az útépítés 
közbeszerzési eljárásának lebonyolítá-
sára három ajánlat érkezett. A három 
közül az OKFON  Zrt. ajánlata a leg-
kedvezőbb. 

A polgármester tájékoztatása szerint 
időpontok csúsznak, ugyanis augusz-
tus hónapban KEOK pályázat kerül 
kiírásra, melynek keretében az útépítés 
támogatása 75%-os. Ezt a lehetőséget 
nem szabd kihagyni. A pályázati pénz 
elnyerése esetén IX-X. hónapban in-

dulhat el a munka, mely egy hónap alatt 
befejezhető.

A 2. napirendi pont az épített örök-
ség helyi védelméről szóló rendeletter-
vezet szempontjainak megtárgyalása 
volt a jegyző asszony előterjesztésében. 

Dr. Borzsák Enikő, az Oktatási Kul-
turális és Sport Bizottság tagja szerint 
akár épületrész, régi fa, vagy facsoport 
is lehet védelemre méltó. A 9.§-ban 
szereplő szérűskerten kívül a surányi 
védett növények, az ártéri erdő, a Kacsa 
sziget is védendő természeti érték.

Németh Miklós polgármester és 
Karsai Gábor képviselő tájékoztatta 
a Testületet, hogy július 9.-től a Mű-
szaki Egyetem Építészettörténeti és 
Műemlékvédelmi tanszékéről egyete-
mi hallgatók végeznek itt felmérést az 
értékekről, Szalai András művészettör-
ténész vezetésével.

A 3. napirend tárgyalásához meghí-
vást kapott Párkánszky Árpád, a pol-
gárőrség vezetője. Dr. Orbán Balázs 
rendőrőrsparancsnok egyéb elfoglalt-
sága miatt nem tudott jelen lenni.  A 
probléma, amiért fontos a polgárőrség 
aktivizálása, az, hogy terjed a vandaliz-
mus, elszabadul a  településen, ha azt 
látják, hogy nincs következménye a 
kártételeknek. 

Németh Miklós polgármester ja-
vasolta, hogy Karsai Gábor képviselő 
nyújtson segítséget az újraszervezésben. 
Az újságban közzé kell tenni hogy az 
önkormányzat várja azok jelentkezését, 
akik csatlakozni kívánnak. A polgárőrség 
tevékenységéhez szükséges anyagi támo-
gatás a költségvetésben elkülönítésre ke-
rül. A cégbejegyzésnek utána kell nézni a 
cégbíróságon, lehetőleg 1 hónapon belül.

A 4. napirendi pont Pócsmegyer-
Leányfalu révközlekedés üzemeltetési 
szerződésének megvitatása.  A szerző-
dés a régi, Lehel Zoltánnal kötött szer-
ződés, a Dunakomp ajánlata, valamint a 
jogszabályváltozás figyelembevételével 
készült. Fontos előny a szerződésben, 
hogy  az üzemeltető figyelemmel kíséri 
a pályázatokat, műszaki hiba esetén 2 
órán belül tartalék hajót biztosít, ha az 
ő hibájából esik ki hajó a szolgálatból, a 
révpótló autóbusz költségét a vállalko-
zó Dunakomp Kft. viseli.

A vállalkozó ígérete szerint rendbe 
hozza a révház épületét és környezetét. 
Felújítják a lépcsőket és a kikötőket a 
pályázati pénzből, melyhez az önrészt 
a vállalkozó biztosítja.

Az 5. napirendi pont a Pócsmegyer-
Surány Közművelődéséért Közalapít-
vány Kuratóriumi tagságának, valamint 
Felügyelő Bizottságának tisztújítása 
volt. A képviselők által a kuratóriumba 
jelöltek közül Kiss Zoltán, Kiss Anna 
Melinda és Csengő Tschörner András, 
a Felügyelő Bizottságba Gáspár Sán-
dor, Kánai Enikő és Bartel Judit kerül-
tek megválasztásra a Testület döntése 
értelmében.

A Testület a továbbiakban foglal-
kozott a Petőfi Sport Egyesület műkö-
désének felélesztésével is. Zsigmondné 
dr. Vitályos Eszter alpolgármester 
megkereste Kovács Zoltánt, a futball 
szakosztály vezetőjét. Ők úgy terve-
zik, szeptembertől újra megkezdik a 
munkát. A Testület ösztönözni kívánja 
működésüket a tömegsport szervezése 
érdekében is.

A következőkben a Fővárosi Víz-
művek Zrt-től érkezett felkérés érte-
mében, a Forrás Alapítvány kuratóriu-
mi tagságára Kovács Bálint képviselőt, 
a Népjóléti Bizottság elnökét jelölte a 
Testület. A Vízművek a tájékoztató-
jában közli, hogy az agglomerációban 
élő víz és csatornadíj hátralékosok tá-
mogatására hozta létre az Alapítványt 
és a szolgáltatási területükön működő 
önkormányzatok egy-egy képviselőjét 
szeretnék bevonni a kuratóriumba.

A hivatal személyi ügye megtárgya-
lása során a nyugdíjba készülő Kánai 
Zoltánné pénzügyi előadó munkakör-
ének betöltését, illetve annak feltét-
eleit, anyagi vonzatát beszélték meg a 
képviselők. A munkakör betöltéséhez 
mérlegképes végzettség és önkormány-
zati gyakorlat szükséges. 

Az egyéb témák között az 58 Hrsz-
ú Ismeretlen utca „Dunasor” elnevezést 
nyert, az ott lakók kérésére. A Testület 
engedélyezte az óvoda tisztasági festé-
sét, valamint friss homok elhelyezését 
a homokozóban, döntött visszapillantó 
tükör kihelyezéséről a Rózsa és Galamb 
utca elágazásánál.

A polgármester beszámolt arról, 
hogy a Mély utcai megállni tilos táblá-
kat megrendelte a hivatal.

Végezetül Csóka Edina képviselő 
felvetette, hogy 2008-ban 75 éves lesz 
Surány, és ebből az alkalomból ünnepi 
megemlékezést kellene tartani.

Összeállította: 
Csémy Istvánné

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



PÓCSMEGYERI KISBÍRÓ2007. JÚLIUS 20. 

www.pocsmegyer-surany.hu 3.

amely létrejött egyrészről a Gödöllői 
Szent István Egyetem (2103 Gödöllő, 
Páter Károly u. 1., képviseli Dr. Molnár 
József rektor) továbbiakban Egyetem, 
másrészről Pest megye Önkormány-
zata (1052 Budapest Városház u. 7., 
képviseli Szűcs Lajos elnök), további-
akban Önkormányzat között az aláb-
biak szerint:

1. Az Önkormányzat vállalja, hogy 
• a Közgyűlés tisztségviselői évente 
egy-két alkalommal tájékoztató előadást 
tartanak az Egyetemen a megye helyze-
téről és fejlesztési elképzeléseiről
• A Pest Megyei Hallgatók Klubja ál-
tal előzetesen megküldött éves prog-
ramterv függvényében egyes feladatok 
megvalósításához segítséget nyújt,
• A Önkormányzat bizottságain ke-
resztül segíti a Hallgatói Klub által szer-
vezett megyei szakmai programok meg-
valósítását és konkrét kérelem elbírálása 
révén támogatja a Klub működését,
• nemzetközi kapcsolatai során segít-
séget nyújt a külföldi partnereken ke-
resztül az egyetem nemzetközi kapcso-
latainak bővítéséhez,
• a megyei fenntartású középiskolák 
igazgatóinak értekezletén, – előzetes 
egyeztetés alapján – lehetőséget bizto-
sít az egyetem vezetőinek az egyetemi 
képzés bemutatására, az egyetemi beis-
kolázási lehetőségek ismertetésére;
• sajtókapcsolatai révén segíti az Egye-
temnek a különböző médiákban való 
megjelentetését.
• évente a megyét érintő diplomamun-
kák témáira javaslatot tesz;
• segítséget, információkat és szakmai 
konzultációs lehetőséget biztosít a hoz-
zá forduló hallgatóknak a megyét érin-
tő környezetvédelmi, területfejlesztési, 
természetvédelmi, területfejlesztési és 
idegenforgalmi témájú diplomamunkák 
elkészítéséhez;
• felkérésre szakértőket delegál az 
egyetemi TDK dolgozatok bíráló bi-
zottságaiba;

• a legjobb Pest megyei TDK dolgoza-
tot és diplomamunkát évente külön ok-
levélben és tárgyjutalomban  részesíti;
• évente egy-két diák kötelező szak-
mai gyakorlatának letöltését az önkor-
mányzat hivatalában biztosítja
• a Pest Megyei Európai Információs 
Ponton keresztül információs anyago-
kat biztosít, rendezvények szervezését 
segíti, hírlevél szolgáltatási lehetőségek-
kel, cikkek háttéranyagok biztosításával 
segíti a hallgatók és oktatók Európai 
Uniós ismereteinek javítását, és segít-
séget nyújt az EU-SAROK egyetemen 
történő folyamatos működtetéséhez;
• meghívja az Egyetem képviselőjét a 
kiemelt megyei rendezvényekre;

2. Az Egyetem regionális tudás-
központként vállalja, hogy: 
• évente egyszer tájékoztatást ad a megyei 
fenntartású középiskolák igazgatóinak az 
egyetem beiskolázási lehetőségeiről;
• A Pest Megyei Hallgatók Klubjá-
nak célja, hogy fórumot biztosítson az 
egyetemi hallgatók és oktatók részére 
a megye vidékfejlesztési, környezetvé-
delmi és gazdasági feladatainak megol-
dásához, szoros együttműködésben a 
megye állami, önkormányzati vezetésé-
vel és szakmai szervezeteivel,
• Az Egyetem a Hallgatói Klub tevé-
kenységét szakmai feladatai megoldásá-
ban a GEDBE (Gödöllői Egyetem Volt 
Diákjainak Baráti Egyesülete) bevoná-
sával támogatja,
• A Hallgatói Klub a kapcsolatot az 
Önkormányzattal Dr. Vajdai Imre a 
GEDBE titkárán keresztül tartja,
• Az Egyetem a GEDBE-vel közös he-
lyiségben biztosítja a megyei Klub ré-
szére a feladatok ellátásához szükséges 
infrastruktúrát.
• az egyetem profiljába tartozó megyei 
középiskolák szaktanárai és szakokta-
tói részére évente egyszer bemutatót 
tart a legújabb szakmai eredményekről;
• évente lehetőséget biztosít – előzetes 
egyeztetés alapján – a szakiskolák ta-

nulócsoportjainak az egyetemen folyó 
kutatások megismerésére;
• a diploma témák közé, beépíti az Ön-
kormányzat által javasolt témaköröket;
• a hallgatókat tájékoztatja a megye ál-
tal biztosított lehetőségekről;
• a megye képviselőjét meghívja az 
egyetemi TDK konferencia zsűrijébe;
• az EU-SAROK működtetésére fele-
lős kapcsolattartót nevez meg;
• felkérésre szakmai segítséget és kon-
zultációs lehetőséget biztosít a megyei 
szakmai programok végrehajtásához;
• szakmai segítséget nyújt az Önkor-
mányzat által a hallgatóknak felajánlott 
díjak díjazottainak kiválasztásában,
• az egyetemi rendezvényekre meghív-
ja az Önkormányzat képviselőjét;
• az egyetemi újságban rendszeresen 
tájékoztatja a hallgatókat az Önkor-
mányzatnál történtekről;

3. Mindkét fél vállalja, hogy a lehe-
tőségek függvényében együttesen pályá-
zik Közös Európai Uniós pályázati for-
rásokra, az intézményeik bevonásával.

4. A felek megállapodnak abban, 
hogy kijelölt képviselőik évente leg-
alább egyszer megtárgyalják az együtt-
működési megállapodásban foglaltak 
éves megvalósítását és az adott évre ak-
tualizálják a feladatokat.

5. A jelen megállapodás határozat-
lan időre szól.

6. Jelen megállapodást Pest Megye 
Közgyűlése a 2007. február 23-i ülésén 
a 47/2007(02.23). sz. KGYH. határoza-
tával hagyta jóvá.

Budapest-Gödöllő 2007. június 22. 

Dr. Molnár József rektor
Gödöllői Szent István Egyetem

Szűcs Lajos elnök
Pest Megye Önkormányzata

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS PEST 
MEGYE ÉS A SZENT ISTVÁN EGYETEM KÖZÖTT

A Gödöllői Szent István Egyetem, mint a megye legnagyobb felsőoktatási intézménye és tudásbázisa, valamint Pest Megye 
Önkormányzata hosszú ideje működik együtt a megye fejlesztése érdekében. A Megye és az Egyetem vezetése megegyezett 
abban, hogy az együttműködés szorosabbá tételét elősegítő megállapodást írnak alá. Az ünnepélyes aláírásra 2007. június 
22-én, került sor a Megyeházán.  Az együttműködési megállapodást a Gödöllői Szent István Egyetem nevében Dr. Molnár 
József rektor, Pest Megye Közgyűlése nevében Szűcs Lajos elnök írta alá.

Kempf Károly Ignác sajtófőnök (www.pestmegye.hu)

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 
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A hagyományokhoz híven, az előző évek-
hez hasonlóan idén is megrendezésre került 
Pünkösd   szombatján a Csíksomlyói búcsú. 
Ez a világ magyarságának a találkozója. Fe-
leségemmel és egy surányi baráti házaspárral 
immáron harmadszor vágtunk neki gépko-
csival a nagy útnak. A távolság Budapesttől 
750 km. Pénteken korán reggel 5-órakor in-
dultunk el. A magyarországi szakasz egyér-
telmű és gyors: Debrecenig autópálya utána 
jó minőség autóút. Az Ártándi határátlé-
pő már az EU jegyében zajlik. Az átkelés 
gyors, oda az egyik, vissza a másik nemzet 
határőrei végezték az ellenőrzést. A román 
oldalon még mindig megcsapja az embert az 
a kellemetlen érzés, mint amikor Ausztri-
ából jövünk haza kis hazánkba: egy lépést 
visszamegyünk az időben. Menetközben ez 
az érzés tompul a rengeteg építkezés és fej-
lesztés láttán. Érezhető már a tavalyi évhez 
képest az EU hatása. Tesco, Cora, Auchan, 
Metro, T-Mobil, Vodafon,a globalista nagy-
tőke nyomul be a szűz területre. 

Az óriásira növekedett belkereskedelmi 
forgalmat német és svéd gyártmányú kami-
onokkal bonyolítják le. Az autóforgalom 
a végig kétsávos úton ( autópályának még 
se híre-se hamva ) folyamatos, a kamionok 
be nem látható kanyarokban végig előzik a 
sort. A közlekedés nagy figyelmet igényel. 
A királyhágón átkelés, mint mindig, most 
is szívfájdítóan gyönyörű. Bánfihunyadon 
látható Románia legtöbb csiricsáré fényes 

bádogtetős pagodaszerű palotája. Ezek a 
helyi roma kisebbség tulajdonában vannak. 
Számtalan egyéb ház teteje, vakolatának 
színe nem a visszafogott magyarországi 
pasztell. Tintakék cserép, vadmálna vakolat, 
méregzöld fal, lila kerítés. Román trikolór-
ra festett házak. Mindenhol román zászló. 
"Románkodnak." A magyar liberálisok meg-
őrülnének a látványtól. Útközben rengeteg 
magyar zászlós motoros csapattal találkoz-
tunk.14 órás út után este 7 órára érkeztünk 
meg Csíkszeredára. A házigazda házaspár 
meleg szeretettel várt minket. Lakhelyünk 
tíz perc sétára van a fő utcától,ahol szom-
baton indulni fog a menet. Másnap de. tíz 
óra körül indulunk fel a szentmise helyére 
a Csíksomlyói dombra. 45 perc séta után 
elfoglaljuk a helyünket a tetején. 2006-
ban fent találkoztunk két nagyon kedves 
surányi családdal, akik a gyerekeikkel jöttek 
fel. Az egyik családnál 4  fiú,a másiknál 4 

leánygyermek van. Most 2007-ben, ismét a 
dombtetőn futottunk össze. Milyen a vélet-
len. Vannak akik még nem a bulvár médián 
nevelik a gyermekeiket. A fél egykor kez-
dődő szentmise a katolikus vallás jegyében 
zajlott le. Csak a Dunatévé közvetített. A 
több százezer ember némán, áhítattal hall-
gatta a szentmisét és a szónoklatokat. A 
rengeteg magyar zászló és magyar feliratú 
póló látványa felemelő. A szentmise végén 
rendben levonult a rengeteg ember, szeme-
tet nem hagyva maga után. Egy rövid, de 
kiadós jégesőt kaptunk el, amit egy helybéli 
vendéglőben vészeltünk át. Itt futottunk 
össze Székelyudvarhely polgármesterével, 
Szász Jenővel. Beszédbe elegyedtünk vele. 
Kérdezősködtünk, mi a helyzet náluk. Ő is 
visszakérdezett. Mondtuk, hogy nem sok 
jó. Sokszor tapasztaltuk, hogy Erdélyben 
teljesen tisztában vannak a magyar politikai 
eseményekkel és félszavakból is megértjük 
egymást. Az eső elállt, mi továbbsétáltunk. 
Kint találkoztunk Szász Károllyal a Pszáf 
volt vezetőjével. Mi üdvözöltük és viccesen 
megjegyeztük, hogy vigyázzon a kerékpá-
rosokra. Szerencsére most már ő is nevetett 
ezen. 

Délután 5-re átsétáltunk a Csobotfalvi 
templomba, ahol csángó misét hallgattunk 
meg. Előző évben ugyanitt nagyon érdekes 
beszédet hallgattunk végig. Oroszország 
legkeletibb végéről a Csendes óceán partjá-
ról, „Dzsungáriából” is voltak vendégek, akik 
magyaroknak vallották magukat. Olyan ar-
chaikus magyar nyelvet használtak-amit mi 
már nem érthetünk meg-hogy angolul for-
dítottak. Többek között kijelentették,hogy 
ők befogadják az erdélyi magyarokat,mivel 
hallották,hogy az anyaország megtagadta 
őket. A szállásunk felé jövet egy idős szé-
kely emberrel beszélgettem, aki fájdalmasan 
mondta a következőket: ő nem haragszik 
ránk, de képzeljük el, hogy Romániában 
„bozgornak” hazátlannak szólítják, Ma-
gyarországon lerománozzák. És akkor most 
ő menjen Dzsungáriába? Este a kertben fá-
radtan, de élményekkel tele pihentünk, és 
söröztünk. A helyben gyártott „Csík” sör 
rendkívül jóízű, és elérhető áron kapható. 
Vasárnap elautóztunk Gyimes-Felsőlok-ra, 
ahol az Árpádházi Szent Erzsébet gimnázi-
umban éppen évzárót tartottak. Az iskola 

Makovecz Imre tervezése, az ő munkáját 
dicséri. Az ünnepélyen, -ahol szintén jelen 
volt a Dunatévé, -rengeteg tiszta tekinte-
tű, itthon sajnos már nem található diáktól 
búcsúztak a tanárok és a szülők. Innen már 
csak egy ugrás az „ezeréves” határ. Itt védte 
a II. világháború végén a magyar hadsereg 
a szovjet megszállókkal szemben a határt, 
hatalmas veszteséget okozva nekik. A Rá-
kóczi vár meredek lépcsőjén lefelé jövet a 
barátom egy igazi háborús nótát énekelt 
el, amit a többi látogató hazánkfia tapssal 
értékelt. A nap utolsó állomása Gyimes-
Középlok volt. Ide egy gyönyörű völgyben 
fekvő parasztházba voltunk meghívva ebéd-
re, egy kis bográcsozásra. A szomszédokkal 
együtt kb.15 főnyi társaság jött össze. Némi 
székely szilvapálinka elfogyasztása után egy 
rövid, de velős szemináriumot tartottam az 
egybegyűlteknek a világpolitikáról és a ha-
zai helyzetről. Olyan érzése van az ember-
nek itt, mintha itt mindenkit évtizedek óta 
ismernénk, olyan meleg baráti a fogadtatás. 
Kora délután elbúcsúztunk a háziaktól és 
Gyimes-Középlok-tól és visszaautóztunk 
Csíkszeredára. 

Este ismét kiültünk a kertbe, élvezni 
akartuk az utolsó itt töltött nap minden 
percét. Eljött a hétfő a hazautazás. Egy 
utolsó kiadós reggeli, búcsú a vendéglátó 
házaspártól és aztán a lóerők közé csaptunk. 
Farkaslakán megálltunk. Meglátogattuk 
Tamási Áron síremlékét. Itt és Korondon 

van nagy lehetőség népművészeti és kéz-
műves alkotások megvásárlására. Letértünk 
Bözödújfalu felé. A nevezetessége, hogy a 
Ceaucescu diktatúrája alatt 180 lakóházat 
árasztottak el vízzel egy víztározó kedvé-
ért. Ma már csak a templom tornya látszik 
ki a vízből. Megdöbbentő a látvány. A falu 
helyét emléktábla és egy kis síremlék jelzi, 
amit a hozzátartozók emeltek a szülőfalu-
juk emlékére. Ezután már megállás nélkül 
mentünk hazafelé. Megállapítottuk, hogy 
visszafelé sem rövidebb az út. Késő este 
léptük át a magyar határt. Debrecen után 
kiadós esőt kaptunk el. Hazaérve szinte 
egyszerre jelentettük ki, hogy jövőre ismét 
elmegyünk a Csíksomlyói búcsúra és, mel-
lette újabb tájegység megtekintését is tervbe 
vesszük.. Mindenkinek javaslom, hogy éle-
tében legalább egyszer menjen el és érezze 
át azt a hatást, ami ott éri az embert.

Bartha Dénes    

Csíksomlyó  
2007

Vereb Gabi bácsi emlékére
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Alkotmánybírósághoz fordul Pest Megye
Két ügyben fordul Alkotmánybírósághoz Pest Megye Közgyűlése. Egyrészt az 
kéri, hogy a taláros testület mondja ki az oktatási és kulturális miniszter múzeu-
mokat érintőt rendeletének alkotmányellenességét és semmisítse meg azt.          

Pest Megye Közgyűlése beadványában azt is kéri, hogy költségvetési tör-
vény illetékeket érintő részeit is semmisítse meg, mert azok hátrányosan meg-
különbözetik a vidéki önkormányzatokat, illetve közérdekű adatokat tart visz-
sza a kormány. 

Alkotmányellenes miniszteri rendelet?
Alkotmánybíróság előtt támadja meg 
Pest Megye Közgyűlése az oktatási mi-
nisztérium egyik rendeletét. Az oktatási 
és kulturális miniszter tavasszal ugyanis 
módosította a régészeti lelőhelyek feltá-
rásának, illetve a régészeti lelőhely, lelet 
megtalálója anyagi elismerésének rész-
életes szabályairól szóló rendeletet.

A Pest Megye Közgyűlésének állás-
pontja szerint a rendelet módosítása a 
megyei múzeumok szakmai tiltakozá-
sa ellenére született, lényegében azért, 
hogy a megyei múzeumokat kizárja a 
nagy beruházásokhoz kapcsolódó meg-
előző régészeti feltárások végzéséből. 
A módosítás szerint az erre vonatkozó 
szerződést csak a régészeti szakszolgá-
lattal kötheti meg a beruházó. Az örök-
ségvédelmi intézmény (szakszolgálat) 
megalapításáról és feladatairól más jog-
szabályi rendelkezés nem ismeretes. 

Pest Megye Közgyűlésének állás-
foglalása szerint a rendeletmódosítás 
sérti a helyi önkormányzatokról és a 
muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásról és a közművelő-
désről szóló törvény rendelkezéseit. 
A régészeti feltárások a dokumentálás 
és feldolgozás jogának jelentős részét 
a  törvényekben nevesített jogosultak 
helyett ugyanis a törvényekben nem 
szereplő új intézménynek adja át. Ez 
pedig nem tekinthető másnak, mint a 
végrehajtási jogszabály alkotására vo-
natkozó törvényi felhatalmazás, va-
lamint a jogalkotásról szóló törvény 
megsértésének.  

A hatályos törvények kimondják: 
a megye területén található muzeális 
emlékek gyűjtése, őrzése, tudományos 
feldolgozása a Megyei Önkormányzat 
kötelező feladata.  A régészeti leletek 
leginkább ásatáson kerülnek elő, így az 
ásatás minden formája ezen gyűjtési te-
vékenység körében értendő. A megyei 
múzeumok törvényekben rögzített 
jogai és feladatai (leletek elhelyezése, 
őrzése, mentése, nyilvántartása, tudo-
mányos feldolgozása) pedig miniszteri 
rendelettel nem vonhatóak el. 

Hírek 
az iskolaigazgatói pályázatokról

Nem hivatalos értesülésünk szerint Szigetmonostor Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete július 12-i ülésén, Kiss Károly iskolaigazgató úr nyugdíjba vonulá-
sával megüresedő igazgatói állásra kiírt pályázaton, két jelentkező közül Szente 
Sándorné, eddigi igazgató helyettes pályázatát részesítette előnyben, melyhez szív-
ből gratulálunk. Az igazgatói kinevezéshez szükséges Pócsmegyer Község Képvi-
selő-testületének állásfoglalása is, melyre a július 28-án a Surányi Fürdő Egyesület 
Akácos utcai székházában tartandó Képviselő-testületi ülésen kerül sor. 

Önkormányzati közlemény
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a 2007. február hónapban közzétett 

Munkatervben foglaltaktól eltérően a surányi nyári Közmeghallgatás 2007. 
július 28-án, szombaton 10 órakor lesz a Surányi Fürdő Egyesület Akácos 

úti székházában tartandó Képviselő-testületi ülés keretén belül.

Együttműködés a 
Szlovákiai Magyar 

Társadalmi és 
Közművelődési 

Szövetséggel
A felvidéki magyarok legnagyobb, or-
szágos hatáskörű társadalmi-kulturális 
szervezete, a CSEMADOK újonnan 
választott elnöke együttműködési ja-
vaslattal kereste meg Pest megyét.

A 60 éves társadalmi-kulturális 
szervezet felvette a kapcsolatot a hat 
szomszédos, határ menti magyar-
országi megyei önkormányzattal a 
kultúra, az idegenforgalom, a foglal-
koztatáspolitika és az oktatás terüle-
tén való együttműködés szándékával. 
A civil szervezet nemrég indította el 
nemzeti, kulturális havi lapját ITT-
HON címmel, melynek egyik célja 
a határ menti magyarországi megyék 
kultúrájának, nemzeti értékeinek be-
mutatása, rendezvények összehan-
golása, hogy a határ két oldalán élők 
kölcsönösen látogathassák ezeket.

Az együttműködés Pest megye 
számára is fontos történelmi okokból 
valamint a Pest megyében található ér-
tékek bemutatása és propagálása, a kö-
zös szálak összekötése pozitív folya-
matot indíthat el, erősítve a történelmi 
gyökereket. Az együttműködés arra 
is lehetőséget nyújt, hogy az Európai 
Unió 2007-2013 programja keretében 
közös pályázatok készüljenek.

 A Csemadok Országos Választ-
mánya és Pest Megye Önkormány-
zata többek között együttműködik a 
nagyobb regionális ill. országos kul-
turális, művészeti, történelmi feszti-
válok közös szervezésében.  Emellett 
a nemzeti ünnepek közös megünnep-
lésében, történelmi és irodalmi em-
lékhelyeink ápolásában.

FIGYELEM!
Augusztus 20-án 
a Napsugár-téri 

presszóban kerül sor 
a ping-pong bajnokság 

II. fordulójára.
SFE



Egy kínai közmondás azt mondja, hogy két dolgot kell ad-
nunk a gyermekeinknek: „Biztos talajt és szárnyakat”.

Óvodánk dolgozói szeretnék, ha az óviba járó gyermekek 
és szülők is elégedettek lennének az itt folyó munkával, ezért 
felmérést végeztünk a szülők között.

Kérdőívet osztottunk ki, melynek megválaszolása önkén-
tes és névtelenséget biztosító volt. Két részből állt a kérdőív 
az első részben arra voltunk kíváncsiak, hogy a pedagógusok 
munkáját hogyan ítélik meg.

1. Örömmel, lelkesen foglalkozik a gyermekekkel 
50% maradéktalanul egyet értett, 50% jórész egyet értett

2. Teljesíthető követelményeket támaszt a gyerekekkel szemben.
90% maradéktalanul egyet értett, 10% jórészt egyetértett

3. Mindenkivel egyformán törődik, nem kivételez
80% maradéktalanul egyet értett, 10% jórészt egyet értett, 

10%  nem válaszolt a kérdésre
4. Vonzó programokat szervez a gyermekeknek

10% maradéktalanul egyet értett, 50% jórészt egyet értett, 
30% az állítással kevésbé értett egyet

5. Olyan pedagógus, akinek a nevelési tanácsaiban megbízok
50% maradéktalanul egyet értett, 50% jórészt egyet értett

6. Megértő, bármilyen problémával fordulhatok hozzá.
25% maradéktalanul egyet értett, 50% jórészt egyet értett, 

25% nem adott választ

A második részben az óvoda működésével kapcsolatos 
kérdéseket fogalmaztunk meg.
1.  A nyitva tartás megfelelő számunkra
 25% maradéktalanul egyet értett, 50% jórészt egyet értett, 

25% kevésbé értett egyet

2.  Szervezett programok a gyermekek életkorának megfelelő
100% maradéktalanul egyet értett

3. A szülőket kellőképpen aktivizálják
25% maradéktalanul egyet értett, 25% jórészt egyet értett, 

50% kevésbé értett egyet
4. Véleményt nyilváníthatunk többféle képen is

50% maradéktalanul egyet értett, 50% jórészt egyet értett
5. Az észrevételeinket, javaslatainkat figyelembe veszik

50% maradéktalanul egyet értett, 50% jórészt egyet értett a 
feltett kérdésekkel.

Egyéb megjegyzések között szerepelt: a költségkímélő 
programok, a rendezvényeket későbbi időpontra tegyük, a 
szervezett programokat bővítsük.

A felmérést összegezve a szülők az óvodában folyó mun-
kával elégedettek, a szülők és munkatársak együtt munkál-
kodását kell javítanunk, közös programokkal, még több be-
szélgetési szituáció teremtésével.

 Szülőknek, óvónőknek, dadusoknak, egyszóval nekünk 
az a célunk, hogy együtt boldog embereket neveljünk.

Papp István Lőrincné Danyi Zsuzsánna

„Biztos talajt és szárnyakat”
PÓCSMEGYERI KISBÍRÓ 2007. JÚLIUS 20. 
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RENDEZVÉNYAJÁNLÓ
JÚLIUS 20-22., 

PÉNTEK-VASÁRNAP
• Bázis Filmfesztivál, Zsámbék – július 
20-22. A Bázis Filmfesztiválon animá-
ciós-, dokumentum és kisjátékfilmeket 
mutatnak be a műemlék rakétabázison.
• Szabadtéri Színházi Esték, Százha-
lombatta – július 28., 21 óra 
A nyolcadik alkalommal megrendezett 
programsorozat utolsó előadása július 
28-án a Revans című táncmű lesz az 
ExperiDance Tánckar tolmácsolásában 
a szokásos színhelyen, a százhalombat-
tai Régészeti Parkban.

JÚLIUS 26-29., 
CSÜTÖRTÖK-VASÁRNAP

• Nyári Színház, Zsámbék – július 26., 
27., 28., 29., 21 óra 
A Zsámbéki Színházi Bázis ezúttal 
újabb bemutatóval lep imeg a közönsé-
get. Július utolsó hétvégéjén a műem-
lék rakétabázison a Libiomfi ősbemu-
tatóját láthatják az érdeklődők.
• Bábszínház, Zsámbék – július 28., 16 
óra 
Szekrénymeséket ad elő a Kabóca Báb-
színház a zsámbéki művelődési házban.

AUGUSZTUS 4., SZOMBAT
• Zsámbéki Szombatok – augusztus 4., 
21 óra 
A Budapest Balett igazi klasszikust, 
Vivaldi Négy évszak című darabját dol-
gozta fel és adja elő augusztus 4-én a 
zsámbéki Romtemplom festői kulisszái 
előtt.

AUGUSZTUS 5., VASÁRNAP
• Bábszínház, Zsámbék – augusztus 5., 
16 óra 
Nyakigláb, Csupaháj és Málészáj a 
címe a Ládafia Bábszínház előadásának, 
melyet játszóház követ a zsámbéki mű-
velődési házban.

AUGUSZTUS 9-11., 
CSÜTÖRTÖK-SZOMBAT

• Nyári Színház, Zsámbék – augusztus 
9., 10., 11., 21 óra, 22.30 óra 
Az AlkaMáté Trupp közreműködésé-
vel, Máté Gábor rendezésében mutat-
ja be a Zsámbéki Színházi Bázis a Járó 
Zsuzsa című darabot a műemlék raké-
tabázison, 21 órától.
Ezzel egy időben, tehát augusztus 9-11. kö-
zött 21 órától és 22.30-tól is megtekinthető 
lesz Lukács László rendezésében a Médea. 
A korábbi időpontokban a Zsámbéki 
Színházi Bázis bemutatóját a Kompánia 
Színház és a Gyergyószentmiklósi Figura 
Színház, a későbbi időpontban pedig szin-
tén a Kompánia Színház és az Egy Vers 
Színháza közreműködésével láthatják az 
érdeklődők.

AUGUSZTUS 16-19., 
CSÜTÖRTÖK-VASÁRNAP

• Nyári Színház, Zsámbék – augusztus 
16., 17., 18., 19., 21 óra 
A Zsámbéki Nyári Színház bemutatja 
Peer Krisztián Old Death, avagy én se 
téged című darabját Jámbor József ren-
dezésében a műemlék rakétabázison.
• Zsámbéki Szombatok, Zsámbék – au-
gusztus 17., 18., 21 óra 
A Beregszászi Illyés Gyula Magyar 
Nemzeti Színház és a Gyulai Várszín-
ház előadásában Szigligeti Ede múlha-
tatlan klasszikusát, a Liliomfit láthatják 
a nézők a Romtemplom színpadán.
• Színjátszó Fesztivál, Zsámbék – au-
gusztus 17-19., péntek-vasárnap 
Tizenhatodik alkalommal rendezik 
meg a Határokon Túli Magyar Ama-
tőr Színjátszók Fesztiválját. A résztve-
vők között lesz az erdélyi szilágycsehi 
Partiumi Színjátszó Fesztivál, a Vajda-
sági Magyar Színjátszó Fesztivál és a 
felvidéki Komáromi Jókai Napok leg-
jobb előadásai.

Együttműködik Pest Megye Önkormányzata és a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Kara

Pest Megye Önkormányzata és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem vezetése között felvetődött egy, az együttműködés 
szorosabbá tételét szabályozó szerződés kölcsönös elfogadása. A megállapodás célja: „A felsőoktatási intézmények és a 
helyi szereplők együttműködésének erősítése” pályázat keretében megvalósítandó „Regionális munkaerő fejlesztés – Élet-
pálya – tanácsadó iroda a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Karán” pályázatban, a pályázati cél 
elérésében való együttműködés. A megállapodással a Kar hallgatói hatékonyabban illeszkedhetnek be a munkaerőpiacra.

A megállapodás szerint Pest Megye Önkormányzata vállalja, hogy a Kar képzési profiljának megfelelő betöltetlen ál-
láshelyeit, gyakornoki helyeit a Kar hallgatói számára meghirdeti. Az álláshely, gyakornoki hely betöltéséről azonban Pest 
Megye Önkormányzata szabadon dönthet.

Az alábbi e-mail 
üzenetet kaptuk a 

nagysikerű 
„Egy nap 

a Szentendre-szigeten” 
c. könyv 

szerkesztőjétől:
 

Tisztelt Szerkesztőség!
 

Szeretném felhívni a figyelmüket 
egy könyv megjelenésére. Az Egy 
nap a Szentendrei-szigeten és angol 
változata (One Day on Szentendre 
Island) után most megjelent a pilisi 
Dunakanyar településeit bemutató 
sorozat következő kötete, az Egy 
nap Szentendrén. Ez már csak azért 
is örömteli esemény, mert Szentend-
réről legalább húsz éve nem jelent 
meg önálló útikönyv. Azóta megvál-
tozott sok minden a városban, és át is 
értékelődtek a dolgok.

A könyvet Szalai András művészet-
történész (a Fábry-show-ból is ismert 
Design Center ötletgazdája és a „Ma-
gyar snassz és neociki” szerzője) mu-
tatja be július 20-án, pénteken 17 órakor 
Szentendrén, a Fő téri könyvesboltban. 
Utcaszínház, zene, frissítők, kvízjáték 
színesítik a programot. Közreműködik 
a Forgács Társaság. Díszvendég: dr. 
Dietz Ferenc polgármester.

Szeretettel várjuk Önöket Szent-
endrén, a könyvbemutatón, vagy egy 
megbeszélt időpontban. Ha kívánják, 
küldünk bővebb írásos, képes infor-
mációt.

Üdvözlettel:
Gaján Éva szerkesztő 

06-26/303-037, 06-30/577-58-62
Szentendrei Könyvklub  

www.szentendreikonyvklub.hu
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2007. június 15-én megnyitott 
GEKKO Szentendre Képességfejlesz-
tő Játszóházunk, mely az országos 
hálózat 33. tagja. Játszóházunk a Du-
nakanyarban és annak környékén élő 
újszülöttől 14 éves korú gyermekeket 
várja. 

A GEKKO Képességfejlesztő Ját-
szóház nem egy új módszer, hanem 
egy új intézmény, ahol magasan kép-
zett gyógypedagógusok állapotfel-
mérés alapján irányított játék során 
figyelemmel kísérik és korrigálják a 
gyermekek fejlődését heti 1-2 alkal-
mas egyénre szabott képességfejlesztő 
technikák segítségével. 

Már régóta dédelgetett vágyam volt, 
hogy olyan dologgal foglalkozzam, ami 
gyerekekkel kapcsolatos, bár eredeti 
szakmámtól igencsak távol áll, hiszen 
közgazdászként, marketing területen 
dolgoztam, több mint 15 évet. Gyerme-
keimmel otthon töltött 6 évnyi időszak 
alatt többször is terveztem óvodaalapí-
tást, valamint gyermekmegőrző-játszó-
ház nyitását, azonban valamiért sosem 
valósult meg egyik álom sem. 

Magyarország mindig is élenjárt 
a gyógypedagógia területén. A világ 
számos országában mintául szolgálnak 
a fejlesztésben elért eredményeink. 
Büszke vagyok rá, hogy egy ilyen hazai, 
azonban a világon egyedülálló munka 
részese lehetek, és tevékenységemmel 
értéket teremtek azzal, hogy a környé-
ken élő sok száz gyermek harmonikus 
fejlődéshez hozzájárulhatok. 

A Képességfejlesztő Játszóház in-
tézménye nem helyettesíti a bölcső-
dét, az óvodát, vagy az iskolát, hanem 
kiegészíti azt. Ebből adódik fő profi-
lunk: a tanulási zavar megelőzése, ko-
rai fejlesztés. 

Az, hogy a tanulási zavar tömegeket 
érint, már szinte közhely. Ugyanakkor 
a normál övezetbe tartozó gyermekek 
iskolába lépéskor vesznek először részt 
szűrővizsgálaton - de ekkor sem auto-
matikusan mindenki, mert a közoktatá-
si törvény nem írja ezt elő. Mi vagyunk 
az egyetlen intézmény, ahová fordulhat 
a szülő, ha garantálni szeretné gyerme-
ke számára a konfliktusmentes iskolai 
éveket. Arról azonban a szülők nem 
tudnak, hogy a tanulási zavart leg-
hatékonyabban csecsemőkortól lehet 
megelőzni. 

A gyermekek a hatéves kori „bio-
lógiai sorompó” után kerülnek iskolá-

ba. A legfontosabb – az idegrendszer 
fejlettségét vagy az agy képlékenysé-
gét meghatározó – érési folyamatok 
többsége ekkorra lezárul. Az iskolába 
kerülve nagyjából minden ötödik gye-
rek szembesül valamilyen problémával, 
legyen az a tanulással, beilleszkedéssel 
vagy figyelemmel kapcsolatos zavar. 
Ezért rendkívül fontos a szerepe an-
nak, hogy a gyerekekkel 5-6 éves koru-
kig olyan szakemberek foglalkozzanak 
rendszeresen, akik hónapról-hónapra, 
évről-évre pontosan tudják, hogy mi-
kor milyen képességeknek kell felszín-
re törniük, ezek milyen kapcsolatban 
állnak egymással, hogyan fejleszthető-
ek, mert így garantáltan megelőzhetőek 
a későbbi problémák, és biztosítható a 
gyermekek legharmonikusabb fejlő-
dése. Körülbelül 12-14 éves korig még 
számottevő eredményeket lehet elérni, 
a képességeket formálni, de a kisgyer-
mekkorban történő fejlesztőmunkával 
tudjuk igazán megalapozni a gyerme-
kek jövőjét.

Az állapotfelmérés során gyógype-
dagógusaink feltárják a gyermek addigi 
fejlődését a magzatléttől a találkozásig, 
és megnézik, hogy a kicsi az életko-
rához viszonyítva hogyan teljesít. A 
gyermek életének feltérképezése során 
a szakemberek pontosan látják, hogy az 
addigi fejlődés rendben haladt-e.

Minden gyermek egyedi képesség-
profillal rendelkezik, ezért egyénre 
szabott fejlesztési terv készül. Az erre 
épülő izgalmas, játékos terápia kettő-
négy fős csoportokban, heti rendsze-
rességgel folyik.

A GEKKO pedagógia koncepció 
alapja a gyakorlatban még újdonság-
nak számító komplex fejlesztési prog-
ram. Az észlelés, figyelem, emlékezet, 
gondolkodás, önkiszolgálás, mozgás, 
beszéd stb. fejlesztése mind egy helyen 

történik – nem szükséges ezerfelé vinni 
a gyermeket, ha szeretnénk, hogy okos 
legyen, ne legyenek beszédhibái, eset-
len a mozgása, és figyeljen az órán.

A GEKKO pedagógiai koncepció 
újszerűsége abban is rejlik, hogy nem 
diszkriminálja az egészséges, „normá-
lis” gyereket, hanem alkalmazza azokat 
a módszereket, amelyek segítségével 
egy halmozottan sérült gyermeket is 
képessé lehet tenni az önálló életvitelre, 
tehát ténylegesen megvalósul az integ-
rált oktatás.

Mivel a fejlődéshez a játékon ke-
resztül vezet az út, a képességfejlesztés 
tudománya az önfeledt játék mögött 
bújik meg. A gyermekek szívesen jön-
nek hozzánk játszani, mert pontosan 
tudjuk, milyen korban mivel, mennyi 
ideig, hogyan lehet lekötni a figyel-
müket, új képességeket ébreszteni és a 
meglévőket tornáztatni. Kiváló minő-
ségű képességfejlesztő játékok állnak 
rendelkezésünkre, amelyek valameny-
nyi érzékszervre hatnak, esztétikusak, 
gyermek fejlődését szolgálják.

A foglalkozások eredménye már 
néhány alkalom után is látványos lehet, 
nemegyszer akár több jegyet is javít 
egy-egy kisdiák az iskolában, de iga-
zán tartós eredmény akkor lehetséges, 
ha a fejlesztő pedagógusok hosszabb 
időn keresztül tudják nyomon követ-
ni a gondjaikra bízott gyermek sorsát. 
Egy év kell ahhoz, hogy bizonyos ké-
pességek kifejlődjenek és rögzüljenek! 
Mivel a fejlesztés hosszú, rendszeres-
séget igénylő feladat, a GEKKO-ban 
egyéves kurzusokra lehet jelentkezni a 
képességébresztő foglalkozásoktól az 
óvodára és iskolára felkészítő kurzu-
sokon át az iskolai tanulást kiegészítő 
képességfejlesztő kurzusokig.

Bővebb információ: www.gekkonet.hu

GEKKO Képességfejlesztő Játszóház Szentendrén

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?

TÁJÉKOZÓDJON AZ 
ÁRAKRÓL!

www.szerelvenyszakuzlet.hu
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A Váradi Püspökség Szt. László álta-
li alapítását 1091-1093-as évekre teszi 
a történettudomány. 1991. a 900 éves 
évforduló óta Nagyváradon minden 
év tavaszán megrendezik a Festum 
Varadinumot, Várad ünnepi hetét. 
Ilyenkor az egész város megmozdul. 
Körmenettel, ökomenikus istentiszte-
lettel, színvonalas előadásokkal, kon-
certekkel ünnepel. Várad múltja és je-
lene a főszereplője ezeknek az ünnep-
ségeknek. Meghívott előadók is szép 
számmal fellépnek.

Torockóról jövet május 4-én, alkal-
mam volt három előadáson részt ven-
ni. Az elsőn Glatz Ferenc, történész 
professzor, az Akadémia korábbi elnö-
ke volt a meghívott előadó. Témája, a 
Nemzeti nyelvek és kultúrák jövője az 
Európai Unióban. Először arról beszélt, 
hogy a mai generáció egészen más in-
formációs környezetben nő fel, mint az 
előzőek. Háttérbe szorul a könyvek sze-
repe, de reményét fejezte ki, hogy nem 
tűnnek el. A mai gyerek a világhálón ka-
landozik, a számítógépen játszik, könyv 
helyett a televíziót nézi és gyakran mo-
biltelefonon kommunikál. Mi lesz itt 
a különféle nyelvekkel, főleg a kisebb 
nemzetek nyelvével? A professzor sze-
rint az angol lesz az általános kommu-
nikáció világnyelve. Már ma is közel áll 
ehhez. Angolul tehát tudni kell. Ezenkí-

vül a nagyobb regionális nyelvek szerepe 
megmarad, mint pl. a francia, a német, a 
spanyol, vagy az orosz. És mi lesz a ki-
sebb nyelvekkel? Ezek megmaradásában 
és fejlődésében jelentős szerepe lesz az 
illető országok kormányának.

Az Európai Unióban az oktatás és 
a kultúra minden ország saját hatáskö-
rébe tartozik. Elvész a gazdasági, pénz-
ügyi (lásd: Euro), hadügyi, külügyi stb. 
önállóság, de a fenti kettő megmarad. A 
kisebb népek nyelvének, kultúrájának a 
globalizáció miatti veszélyeztetettségét 
úgy lehet ellensúlyozni, hogy az illető 
ország kormánya több pénzt fordít az 
oktatásra és kultúrára, mint pl. arányai-
ban az angol, vagy a francia.

Ezen a ponton nagyon egyet értet-
tem az előadóval, és ha felszólalhattam 
volna, felkérem, hogy ezt a véleményt 
minél több fórumon hangoztassa, kü-
lönösen pedig az Oktatási és Kulturális 
Minisztérium irányába.

Nem maradhattam ott az előadást 
követő vitán, mert sietnem kellett egy 
másik helyszínre, a Partiumi Keresztény 
Egyetem dísztermébe, ahol Kodály Zol-
tán és Dsida Jenő Psalmus Hungaricusát 
idézték fel az előadók. Itt megrendítő és 
felemelő volt Dsida Jenő verse, Péterfy 
Lajos váradi színész előadásában. Még 
sokan emlékezünk Réti Árpád szava-
latára, a mi templomunkban, a tavalyi 

1956-os évforduló ünnepségen.
Nem akarom a két előadást rangso-

rolni. Elemi erő sugárzott mindkettő-
ből. Álljon itt csupán emlékeztetőül a 
refrén:
„Epévé változzék a víz, amit lenyelek,
ha téged elfelejtelek!
Nyelvemen izzó vasszeget
üssenek át,
amikor nem téged emleget!
Húnyjon ki két szemem világa,
mikor nem rád tekint,
népem, te szent, te kárhozott, te drága!

A továbbiakban levetítették Kodály 
Zoltán Psalmus Hungaricusát a Nem-
zeti Filharmonikusok előadásában Ko-
csis Zoltán vezényletével. Ezt már nem 
várhattam meg, mert siettem a harma-
dik előadásra, a Bazilikában tartott esti 
koncertre. Ez volt a nap megkoronázá-
sa. A Bazilika volt az egyik legszebb ba-
rokk temploma a régi Magyarországnak. 
Néhány évvel ezelőtt váradi mesterek 
és művészek gyönyörűen restaurálták. 
A koncertet a székesegyház zenekara, 
kórusa, csodálatos szólistái adták, az 
orgonaművész és karnagy Kristóf Já-
nos vezetésével. Egyházi és világi zenét 
játszottak, melytől kitágult a templom, 
és amikor az égi hangú szoprán éne-
kelt, úgy éreztem, közelebb kerültem a 
mennyországhoz.

Dr. Kiss András

Egy napom Nagyváradon

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, 
hogy 2007. június végén a magánsze-
mély és egyéni vállalkozó adózók ré-
szére megkezdődött a folyószámla 
egyenlegértesítők postázása. Azok a 
magánszemélyek és egyéni vállalkozó 
adózók kapnak értesítőt 2007. augusz-
tus 31-ig, akiknek 
- a folyószámlája 2006. december 31-i 

nappal magánszemélyeknél 100 Ft-
ot, egyéni vállalkozóknál 1000 Ft-ot 
meghaladó tartozást, vagy túlfize-
tést mutat;

- az adóhatóság késedelmi pótlékot 
számít fel a 2006. évre vonatkozóan;

- az illeték adónemen (501 adónemkód-
tól kezdődően) és illeték adónemhez 
kapcsolódóan más adónemen illeték 
nyitóegyenleg került megképzésre.
Az értesítő adószámmal nem ren-

delkező magánszemélyek esetében a 
bejelentett lakcímre, az adószámmal 
rendelkező magánszemélyek és az 
egyéni vállalkozók esetében a bejelen-
tett levelezési címre, annak hiányában a 
bejelentett lakcímre kerül postázásra.

Amennyiben a folyószámla-kivonat-
tal, illetve pótlékértesítővel kapcsolat-
ban észrevétele, rendezési igénye me-
rül fel, úgy kérjük, hogy azt elsősorban 
írásban jelezze a Közép-magyarországi 
Regionális Igazgatóság felé. Írásbeli be-
adványát eljuttathatja postai úton (pos-
tacím: 1438 Budapest, Pf. 511.), vagy 
benyújthatja ügyfélszolgálati irodáin-
kon, kirendeltségeinken. Az észrevétel 
megtételét elősegítő nyomtatvány le-
tölthető a Közép-magyarországi Regi-
onális Igazgatóság honlapjáról. (www.
apeh.hu/Szervezet/Regionális igazga-
tóságok/APEH Közép-magyarországi 
Regionális Igazgatósága/Helyi Hírek)

Telefonon történő előzetes időpont 
egyeztetést követően az alábbiak szerint 
van lehetőség a folyószámla kivonattal 
összefüggő személyes egyeztetésre:

1. Amennyiben észrevétele, ren-
dezési igénye az 501-es kódtól induló 
illeték adóneme(ke)t érinti, úgy 
- az 501 Fővárosi Illetékek adónem-

mel kapcsolatos észrevétel esetén 
a 1146. Budapest, Hungária Körút 

179-187. szám alatti (telefonszám: 
383-9314; 467-7690; 467-7694);

- az 513 Pest Megyei illetékek adó-
nemmel kapcsolatos észrevétel esetén 
a 1148 Budapest, Fogarasi út 3. szám 
alatti (tel.: 470-2245; 470-2254)

hivatali épületben az előzetesen telefo-
non megbeszélt időpontban van lehe-
tőség személyes egyeztetésre.

Vidéki illeték adónemek esetében 
az illeték adónem megnevezésében sze-
replő regionális APEH igazgatóság ille-
ték szervezeti egységéhez szíveskedjék 
fordulni. 

2. Amennyiben észrevétele, ren-
dezési igénye egyéb adónemeket érint, 
úgy telefonos időpont egyeztetést kö-
vetően Igazgatóságunk 1132 Budapest, 
Kresz Géza utca 13-15. szám alatti hiva-
tali épületében van lehetőség személyes 
folyószámla egyeztetésre. Az időpont 
egyeztetésre szolgáló telefonszámokat 
a folyószámla kivonat tartalmazza.

APEH Közép-magyarországi 
Regionális Igazgatósága

TÁJÉKOZTATÓ – A folyószámla kivonatokkal kapcsolatos észrevételek bejelentése
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Elnézést kérek a kedves olvasóktól, hogy a 
júniusi Kisbíróból kimaradt a folytatás, de 
dolgozott a „technika ördöge”, tudniillik a 
számítógépemmel problémák adódtak, így 
nem állt módomban a cikket összeállítani.

Az 1910-es években megjelent képeslap 
jobb oldalán (ma Hunyadi u.) elöl látható a 
községháza, utána a református iskola és temp-
lom, valamint a Hartman féle szatócsbolt (ma a 
Szente család háza). A református templomról 
a májusi számban volt szó, ma az iskoláról és a 
Hartman kereskedésről esik szó.

A református iskola:
A XVII. sz. elejétől bizonyíthatóan van 

már elemi iskolai oktatás Pócsmegyeren 
a református egyház szervezésében. Va-
lószínűsíthető hogy az iskola mindig a 
templom mellett állt. Az 1816-19-es, Bá-
thory Gábor Dunamelléki Egyházkerületi 
püspök „canonica visitatió” (látogatása) 
jegyzőkönyve szerint (Magyar Protes-
táns Egyháztörténeti adattár XVI. kötet) 
Pócsmegyeren Tóth Pál volt a rektortaní-
tó, aki tanulmányait Losoncon végezte. A 
tanulók létszáma ekkor 103 gyerek volt az 
alábbi megoszlásban: 50 fiú és 53 leány.

A jelenlegi – a képen is látható – iskolát az 
1820-as évek elején építették, Nagytiszteletű 
Bárczay Sámuel lelkipásztorkodása idején, 
melyet többször átépítettek, így nyerve el mai 
alakját. Az 1820-as években az Oskolamester 
Falusi Mihály volt. A képeslevelezőlap meg-
jelenésekor Nagytiszteletű Kozma Andor 
volt a lelkipásztor, akit a következő évben 
megválasztották országgyűlési képviselőnek 
és ekkor lemondott tisztségéről.

Az 1874-i jegyzőkönyv, Dallos Gyu-
la tanfelügyelőnek, június 19-i református 
felekezeti iskolalátogatásáról, és az ismétlő 
iskola felállításáról szól.

1. Megállapítást nyert, hogy a reformá-
tus iskolában más felekezetű gyerekek is 
részesülnek oktatásban.

2. Mivel a községnek ismétlő iskolája ezidáig 

nem volt, ezért „egyhangú-
lag elhatároztaték” ennek 
felállítása. A község elöl-
járói: Váczi Sámuel bíró, 
Együd István, Szalai Dáni-
el, Somogyi József, Hege-
dűs Sámuel, Dániel Mihály, 
Silberoen Ferenc, Horváth 
István, Marosi István.

Ez a másik 1874-ből 
származó jegyzőkönyv is 
Dallos Gyula tanfelügye-
lő látogatásáról szól.

Először az iskolát és 
a hozzátartozó tanítói 
lakot szemlélte meg, itt 
megállapította, és ismé-
telten figyelmeztette az iskolaszéki elöljá-
rókat hogy a tanterem nagyon szűk. Ezen 
tényállást és a bővítés szükségszerűségét az 
elöljárók elismerték, és elhatározták az is-
kola átépítését.

Másodszor a községi ismétlő iskola felál-
lításának szükségességéről volt szó az 1868. 
évi XXXVIII. törvény 23. és 50-ik § alapján.

Harmadszor a református egyház keze-
lésébe az iskolához tartozó faiskolánál meg-
állapítást nyert hogy mások is használják. A 
tanfelügyelő szigorúan figyelmeztette az elöl-
járókat ennek megszüntetéséről, és utasítást 
adott a faiskola ennek megfelelő átalakítására, 
mely csak a gyerekek oktatását szolgálhatja.

Iskolaszéki elöljárók: Szászy István ref. 
lelkész elnök, Váczi Sámuel községi bíró, 
Együd István, Kajos István, Horváth István 
esküdtek, Somogyi József, Hagymási János, 
Horváth András községi képviselők mint 
iskolaszéki elöljárók.

A levél tartalma: „A pócsmegyeri re-
form iskola székről A Község érdemes elöl-
járóságának            Helyben

Folyó hó 17én tartott iskolaszéki ülés-
ben a pályázók hiányában üresedésben 
maradt esedékes javadalmazású második 
tanítói állasra vonatkozólag elöljáróság az 
oskola széki elnök indítványára ekként ha-
tározott hogy:

Felkéri Fenyvesi Ferenc kántortanító ma-
gát fogadná el a hejettesítést 1897/8 tanévre a 
300 ft fizetésért. Nevezett elfogadta a megbí-
zást s tanévet meg is kezdte.

A midőn az iskolaszék ezen intézkedé-
séről értesíti az érdemes elöljáróságot, kéri 
a községi pénztárból járó 300 ft tanítói fi-
zetést 1897/8 tanévre nevezett nyugtájára 

folyósítani s jelen át ira-
tunk vételéről értesíteni 
szíveskedjék

Teljes tisztelettel
Szászy István ref. 

isk. széki elnök
Pócsmegyer 1897 

oktob 20án”
Nagyon szépen lát-

ható a korabeli pócsme-
gyeri református egyház 
bélyegzője.

A fenti jegyzőkönyv 
már arról tanúskodik, 
hogy az 1874-i tanfelügye-
lői látogatás során megál-

lapított is-
kolabővítés 
szükséges-
sége után 
1897-re az 
iskola átépí-
tése meg-
történt két 
tanerőssé.

Rátér-
ve a másik 
témakörre, 
a képen 
látható un. 
H a r t m a n 
ü z l e t r e 
(Zsigmond 
Dani bácsi 
emlékei nyomán):

Hartman Sándor és családja az 1900-as 
évek elején települt községünkbe. Először 
faluról falura jártak és így kínálták portéká-
ikat, a falu nyelvén úgy hívták őket, hogy 
a „batyus zsidó”. Amikor a vándorkereske-
désből összejött annyi pénz, megnyitották 
a képen látható szatócs boltot, melyben 
italt is mértek, a vásárolni betérő gyerekek 
pedig cukorkát kaptak, a helybéliek hitelre 
is vásárolhattak, sőt még pénzt is kölcsö-
nözhettek a birtokukra vagy a házukra. Így 
került a Hartman család hírtokába Ócsaiék 
mindkét háza. A Hartman családot sem kí-
mélte a zsidóüldözés, mert a 40-es években 
deportálták a családot valamelyik koncent-
rációs táborba.

Ezután a boltban hentesüzlet nyílt, elő-
ször Dancs Ernő, majd utána Bán Dániel 
üzemeltetésében, ma már nem létezik.

A 
Dancs csa-
lád „Tria-
non” elöl 
menekül t 
Magyaror-
szágra és 
települt le 
P ó c s m e -
gyeren.

Folytatás 
az 

augusztusi 
számban!
Csengő-

Tschörner 
András

Csengő-Tschörner András sorozata: VI-VII. rész
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Augusztus 13., hétfő:
• A kifizető, munkáltató által levont 
személyi jövedelemadó és a tb-járulé-
kok, az egészségügyi szolgáltatási já-
rulék, az egészségügyi hozzájárulás, a 
munkaadói, a munkavállalói valamint a 
vállalkozói járulék befizetése
• Az egyéni vállalkozó által benyúj-
tandó 0758-as számú, és a kifizető, 
munkáltató által benyújtandó 0708-as 
számú bevallás-adatszolgáltatás, ame-
lyek a magánszemélyek személyi jöve-
delemadó és járulékkötelezettségeiről, 
bejelentendő adatairól szólnak
• Az egyszerűsített közteherviselési hoz-
zájárulás (EKHO) bevallása és befizetése.

• A biztosított őstermelők 07085-ös 
számú havi elektronikus adóbevallása

Augusztus 15., szerda:
• Az ÁFA törvényben meghatározott 
új közlekedési eszközt értékesítő adó-
zó adatszolgáltatása

Augusztus 20., csütörtök:
• A társasági adó és a környezetvédel-
mi termékdíj havi adóelőlegének befi-
zetése 
• A kulturális járulék havi előlegének 
bevallása és befizetése
• A szakképzési hozzájárulás féléves 
előlegének bevallása és megfizetése

• Az innovációs hozzájárulás havi elő-
legének bevallása és megfizetése
• A rehabilitációs hozzájárulás havi 
előlegének bevallása és megfizetése
• A havi ÁFA, a játékadó bevallása és 
befizetése
• A 0701-es számú havi bevallás be-
nyújtása
• a fogyasztói árkiegészítés, a költség-
vetési támogatás igénylése

Augusztus 30.,hétfő:
• A környezetterhelési díj előlegének 
befizetése

APEH Közép-magyarországi 
Regionális Igazgatósága

Augusztusi határidők az adózásban

ELŐZETES – SZENT ISTVÁN NAPOK ÁRPÁD 
FEJEDELEM NYOMÁBAN – 2007. augusztus 18-20.

Pócsmegyer község önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott, hogy hagyományteremtő céllal augusztus 20-ához kapcso-
lódóan több napos ünnepséget rendez. A rendezvény célja, hogy Pócsmegyer is rangjához méltóan emlékezzen meg István királyról. 
Ebben az évben van a Árpád fejedelem halálának 1100 éves évfordulója, ezért az ünnepségen igyekszünk méltóképpen megemlékez-
ni róla, hiszen ez, Pócsmegyernek, mint honfoglaláskori településnek nemes kötelessége is. A rendezvénysorozat előzetes programját 
már most közzé tesszük, ez egyben meghívó is a településen élők és erre járók, érdeklődők, rokonok és ismerősök részére egyaránt.

 Időpont Rendezvény Helyszín
 Augusztus 18. 15.00 Titkok a Pilisben. Merre volt Ős-Buda vára? Művelődési ház
  Előadó: Herczeg Ferenc
 16.30  Árpád év 2007-07-14 Surány, Katolikus kápolna előtt 
  Előadó: Bartha Dénes
 17.30  Mise Katolikus kápolna
 19.00 A Tahi Egyházzenei hét résztvevőinek Hangversenye Református templom
 Augusztus 19. 10.30 Úrvacsorás istentisztelet Református templom
 15.00 A magyarok őstörténete  Művelődési ház
                         Előadó: Grandpierre Attila
 17.00 Berényiné Kátai Ildikó Iparművész tűzzománc kiállításának megnyitója Művelődési ház
 19.00 Anello Consort hangversenye Református templom
  Reneszánsz és barokk muzsika
 Augusztus 20. 9.00 Futóverseny – Táv: 2,5km Indulás a Napsugár térről  
   Érkezés Milleneumi Kopjafához
  Kb. 10.00 Eredményhirdetés
 11.30-13.30 A Magyar Nemzeti Múzeum munkatársainak Pázsit-tó, grill terasz környéke
  Irányításával: Történelmi Játszóház:           
  Szent István lovagjai, zászlók, női fejdísz készítése és lovagi torna
 Kb. 13.00 Meglepetés

Szünet
 15.00 Dr. Magyar Gábortól: Jurta sátor bemutatása, korabeli viseletek Helyszín még nem végleges  
  lovas  és fegyverbemutató
 17.00       Szigetmonostori Zöldszigeti Néptánc A sportpálya és az öltöző közötti részen
  Együttes műsora  élő népzene  kísérettel és énekszám betéttel
 18.30 Szent István napi ünnepi megemlékezés A helyszín még nem végleges
                                 Ünnepi beszéd     
           Ünnepi irodalmi összeállítás zenés betéttel
  Kenyérszentelés
  Közös éneklés
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TÁPLÁLKOZZUNK EGÉSZSÉGESEN
Kedves Háziasszony!
A KARFIOL a Földközi-tenger vidékéről 
származó egynyári növény a brokkoli kö-
zeli rokona. Idénye júniustól novemberig 
tart, a vásárlásnál ügyeljünk arra, hogy a 
sárgás-fehér rózsák szorosan tapadjanak 
egymáshoz, ne legyen rajtuk sötét folt, 
elszíneződés. A hűtőszekrény zöldséges 
rekeszében három-négy napig jól tárol-
ható. Igen jól eltartható mélyhűtőben, de 
fagyasztás előtt három-négy percnyi elő-
főzést igényel. A karfiolt legjobb szűrő-
betétben, forrásban lévő víz fölött párolni 
(gőzölni) vagy só nélküli vízben félpuhá-
ra főzni. Sót csak a főzés végén adjunk 
hozzá, mert a rózsákat sötétre színezi. 
Különösen finom, ha fele arányban tej-
víz keverékben főzzük. A nyers karfiolt 
egészben vagy rózsáira szedve csak egy 
kevés folyadékon pároljuk. Egyik nagy 
értéke, hogy sok C-vitamint tartalmaz.

Karfiolleves póréhagymával
60 deka karfiolt megtisztítok. Torzsáját 
kivágom, fejét rózsáikra szedem és lefelé 
fordítva 20 percre langyos vízbe állítom, 
hogy az esetleg benne lévő kis rovarok ki-
bújjanak belőle. 1 fej megtisztított vörös-
hagymát apróra vágok, 2 deci vízben főzve 
megpuhítom, majd 2 evőkanál olajat meg 
20 deka karikákra vágott póréhagymát 
adok hozzá és 2 percig párolom. 1 evő-
kanál Graham-lisztet, késhegynyi piros-
paprikát egy kevés vízzel simára keverek 
és hagymára öntöm, majd 1 liter vízzel 
fölengedem. Házi készítésű ételízesítőt 
adok hozzá, utána beleteszem a karfiol-
rózsákat. 10 percig forralom, majd őrölt 
borssal, szerecsendióval fűszerezem. Sze-
mélyenként 1 evőkanál tejfelt öntök rá, és 
a tetejét zsázsával meghintve tálalom.

A karfiollevest a következőképpen 
szoktam gazdagítani:
-  Mindenki tányérjába 1 apró kockákra 

vágott főtt tojást teszek
-  Tányérba szedve apróra reszelt sajttal 

meghintem.
-  A felforrt levesbe 1 tojásból meg teljes 

kiőrlésű lisztből készült apró galuskát 
szaggatok.

-  Olajon 5 deka zabpelyhet megpirítok, 
majd a levest ezzel készre főzöm.

-  3 evőkanál hántolt napraforgómagot 
1 evőkanál margarinon aranybarnára 
pirítok és a levesbe szórom.
Elkészítési idő: 50 perc

Párolt karfiol tojással
Egy közepes fej hagymát megtisztítok, 
apró kockákra vágom, és egy evőkanál 
margarinon megfuttatom. 60 deka kar-
fiolt előkészítés után rózsáira szedek, 
a húsos szárát apró karikákra vágom, és 
a rózsákkal együtt a hagymához adom, 

majd puhára párolom. Ügyelek rá, hogy 
lé csak alig-alig legyen alatta. 4 tojást csi-
petnyi sóval simára keverek, és a párolt 
zöldségre öntve addig sütöm, amíg meg-
kocsonyásodik. A tetejét reszelt sajttal 
megszórom. Céklasalátát tálalok hozzá.

Elkészítési idő: 25 perc.

Karfiolos szendvics
40 deka előkészített és rózsáira szedett 
karfiolt puhára párolok. Egy közepes fej 
vöröshagymát megtisztítok, apróra vá-
gok és 8 deka margarinnal meg 5 deka 
reszelt sajttal összekeverem. Megsózom, 
késhegynyi őrölt borsikafűvel és boróka-
bogyóval, 1 kiskanál mustárral, zsázsával 
vagy petrezselyemzölddel fűszerezem. 
Ezután hozzáadom az összetört, és 2 
evőkanál tejfellel elkevert karfiolt. Teljes 
kiőrlésű lisztből készült kenyérszeleteket 
ezzel a krémmel megkenem és a kenyér-
pirítóban (vagy grillsütőben) szép pirosra 
sütöm. Reteksalátával, reform-uborkasa-
látával vagy egyszerűen paprikával és pa-
radicsommal tálalom.

Elkészítési idő: 40 perc

Karfiolsaláta olívabogyóval
20 deka megtisztított, felszeletelt gombát 
citromos vízzel leforrázok, és hűlni ha-
gyom. 25 deka rózsáira bontott karfiolt 
gőzben puhára párolok. 2-3 keményebb 
paradicsomot hosszúkás szeletekre vá-

gok. A kihűlt gombát leszűröm, jól lecsö-
pögtetem, és a párolt karfiollal salátástál-
ba töltöm, majd félbevágott olívabogyót 
keverek közé. Elkészítem az öntetet: 9 
kiskanál olívaolajat 3 kiskanál almaecet-
tel és fél citrom levével ízesítek. 1 csokor 
apróra vágott petrezselyemmel, csipetnyi 
fehér borssal fűszerezem, megsózom, 
azután a salátára öntöm. Könnyedén át-
forgatom, végül a paradicsommal díszítve 
tálalom.

Elkészítési idő: 30 perc.

Karfiolsaláta retekkel
40 deka karfiolt száránál kezdve durva re-
szelőn lereszelek, de a kisebb rózsáit egy-
be hagyom. Megtisztított vöröshagymát 
meg hónapos retket szeletelek közé, és 
1 evőkanál csíráztatott búzával kiegészí-
tem. Kefirt citromlével, csipetnyi sóval, 
3-4 gerezd összezúzott fokhagymával 
meg mézzel ízesítek, és a karfiolra öntöm. 
A tetejét apróra vágott metélőhagymával 
vagy zsázsával díszítem. Hűtőszekrény-
ben egy kicsit állni hagyom, hogy az ízek 
jól összeérjenek. Rántott hal, gombafej 
vagy sült csirke mellé tálalom, burgonya-
vagdalttal különösen finom.

Elkészítési idő: 20 perc.

Jó étvágyat kívánok!

BORSZÉKINÉ RÉTHÁTI ÁGNES

Kóbor kutyák
Évenként visszatérő probléma a kóbor kutyák ügye. Hivatalunk nem kevés 
pénzt és energiát fordít erre a témára. A bejelentésekre több ízben kihívtuk a 
Szentendrei Gyepmesteri telep munkatársát a kóbor kutyák befogására, sajnos 
nem sok eredménnyel. A kiszállás és az itt töltött idő pedig sok pénzbe kerül. 
A törvény értelmében az ebtartó köteles megakadályozni, hogy kedvence fel-
ügyelet nélkül közterületre kerülhessen. Tévedés az, hogy csak a harapós kutya 
veszélyes, hiszen rengeteg baleset történik a szabadon lévő kutyák miatt. (Pl. 
átszalad az úton, a sofőr félrerántja a kormányt és már kész a baj.) A biciklisták, 
postások és más egyenruhások különösen veszélyeztetettek.

Túlmenően mások veszélyeztetésén, az állatvédelmi törvény értelmében a 
Polgármesteri Hivatal rendkívül magas bírságot szabhat ki ilyen esetekben.

Kérjük tehát az ebtartókat, hogy gondolkozzanak el ezen!

Kikötött kutya
Július 11-én a Duna árterületén a vízmű gépháztól nem 
messze rövid láncra vert, magára hagyott kutyát találtak. 
Lelketlen „gazdiját” keressük. Számomra értehetetlen, 
hogy hogyan lehet valaki ilyen szívtelen. A kutyának esé-
lye nem lett volna a túlélésre, hiszen ha nem találják meg, 
lassú kínhalált halt volna. 

Kérjük, aki felismeri a képen látható kutyát, vagy tud-
ja, honnan került oda, jelezze a mezőőrnek, vagy a pol-
gármesteri hivatalnak.                                                                      Detky András
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KONYHÁNK KERTJE – KÉSŐ NYÁRI KERTÜNK
Augusztusban és szeptemberben ker-
tünkben a legtöbb feladatot az öntözés 
és gyomlálás mellett a gyógynövények, 
a zöldségek, gyümölcsök szedése, télre 
való eltevése jelenti.

Telik a kamra
A csalánt, a körömvirágot, a citrom-
füvet, a bazsalikomot, a sáfrányt, a 
zsályát, az izsópfüvet folyamatosan 
szedjük és szárítjuk. Kávédarálóban 
megőrölve fűszernek, egészben hagyva 
teának használjuk fel valamennyit. A 
zellerre, a lestyánlevélre és a zsázsára 
szeptember végén kerül sor.

Most teszünk el télire paradicso-
mot, lecsót, tölteni való paprikát és a 
sokféle zöldségből készült házi étel-
ízesítőt, amelyre a receptek között 
sokszor hivatkozunk majd. Ehhez 1 kg 
kicsumázott paprikát, 1 kg petrezse-
lyemgyökeret, 1 kg sárgarépát, 40 dkg 
zellergumót, 20 dkg paradicsomot, 20 
dkg karfiolt, 20 dkg karalábét, 20 dkg 
vöröshagymát, 2 nagy fej fokhagymát, 
1 csokor zellerzöldet, 1 maroknyi zsá-
zsát vagy petrezselymet megmosva, 
megtisztítva ledarálunk. Ezt a meny-
nyisséget 50 dkg sóval összekeverjük és 
azonnal kis – bébiételes vagy hasonló 
– üvegekbe töltjük. Tartósítószer nem 
kell bele, de a két celofán közé szórha-
tunk csipetnyi nátriumbenzoátot.

Augusztus közepén
Amikor időnk jut rá, előkészítjük a pin-
cét az alma, a körte és a zöldségfélék téli 
tárolásához. A falakat lesöpörjük, majd 
lemeszeljük. A földet is meszes vízzel 
fertőtlenítjük. A nedves, öreg homo-
kot felhordjuk, és napon kiszárítjuk, 
vagy éppen frisset viszünk helyette a 
pincébe. Előkészítjük az almának szánt 
rekeszeket is, mert szennyes ládákban a 
gyümölcs könnyen fertőződik.

A kertben a brokkoli rózsáit folya-
matosan vágjuk, és kitűnő ételeket ké-
szítünk belőle. Egy részét egy-két per-
ces forralás után kihűtve, fóliazacskóba 
töltve fagyasztóládába rakjuk.

Utoljára szedjük a cukkínit és a csil-
lagtököt, mert a télre gondolva a leendő 
termést a szeptemberi fagyokig meg-
hagyjuk. A bokrok 2-3 példányt nevel-
nek még, amelyek akár 2-3 kg-osra is 
megnőhetnek. Amikor színeződni kez-
denek és a bokor levelei is sárgulnak, 
lecsavarjuk, ill. levágjuk.

A csillagtököt és a cukkínit néhány 
napra árnyékos helyre tesszük. Ad-
dig hagyjuk ott, amíg a szárak felülete 
„gyöngyözik”, „izzad”. Amikor beszá-
radnak, a vágásfelületekre gyertyát csö-
pögtetünk: a viasz eltömíti a pórusokat, 
megóvja a termést a kiszáradástól és 
rothadástól. Ezután a pincébe, végleges 
helyükre kerülnek, de nem közvetle-
nül a földre, hanem - vigyázva, nehogy 
összeérjenek - polcokra vagy ládákba 
egymás mellé rakjuk. A viaszolt szá-
rak felfelé nézzenek. Ne fogdossuk a 
végleges helyre került termést, és ne is 
forgassuk. A csillagtök tárolás közben 
tovább fakul, sárgul, ez azonban nem a 
romlás jele. Tovább eláll, mint a spár-
gatök. Néha februárig megmarad, igaz, 
ekkor már csak főzeléknek lehet elké-
szíteni.

A csillagtököt, cukkínit uborkával, 
zöldparadicsommal, néhány fej meghá-
mozott, közepes nagyságú vöröshagy-
mával együtt üvegekben is elrakhatjuk. 
Ízesítése hasonló az uborkáéhoz.

Augusztus végén
Az őszibarackon kívül az őszi körte-
fajták is szedhetők már. A vörösszilva 
is megérett, finom szilvaciberét főzhe-
tünk belőle. Az átválogatott, ép szil-
vaszemeket hibátlan zománcú lábasba 
öntjük, hogy könnyen keverhető le-
gyen. Kézzel egy kissé összenyom-
kodjuk és feltesszük főni. Állandóan 
kevergetve addig hagyjuk a tűzön, amíg 
a szilva húsa és magja elválik. Ekkor 
tésztaszűrőn áttörjük, ebben a magok is 
segítenek. Visszatéve a tűzre addig főz-
zük, amíg pépessé válik. Ekkor féllite-
res üvegekbe töltjük, majd egy csapott 
mokkáskanálnyi nátriumbenzoátot két 

celofánpapír közé szórunk. Lekötjük 
és egy napra szárazgőzbe állítjuk. Télen 
kitűnő főtt és sült húshoz, de készül-
het belőle mártás, sőt leves is. Ha pedig 
édesen szeretjük, a kinyitott üvegekbe 
egy evőkanál mézet keverhetünk.

Borszékiné Rétháti Ágnes

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE
A MEGNÖVEKEDETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, LAKÓTÁRSAKAT ÉS 

NYARALÓTULAJDONOSOKAT, HOGY A HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJÉT SZÍVESKEDJENEK SZIGORÚAN BETARTANI AZ ALÁBBIAK SZERINT:
 Hétfõ:  13 órától  16 óra 30-ig
 Szerda:  8 órától  16 óra 30-ig
 Péntek:  8 órától  12 óráig

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI IDÕN KÍVÜL A HIVATAL BEJÁRATÁT ZÁRVA TARTJUK, 
MELYNEK SZÍVES TUDOMÁSULVÉTELÉT ÉS MEGÉRTÉSÉT KÉRJÜK. Képviselõ-testület

A 2006-2007-es 
tanévben kiemelkedő 

tanulmányi eredményt 
elérő pócsmegyeri 

kisdiákok
Kiváló eredményt értek el:

Gábor Bátor ( I. osztály)
Peisz Orsolya ( I. osztály)
Nemes Attila (II. osztály)
Somogyi Petra (II. osztály)
Rézműves Máté (II. osztály)
Varga Henrietta (III. osztály)
Bak Szabolcs (V. osztály)
Lőrincz Laura (V. osztály)
Csereklye Zoltán         (VIII. osztály)

Jeles tanulók

Jordanics Barnabás (I. osztály)
Józsa Benjámin (I. osztály
Mikó Adél  ( I. osztály
Szeleczki Balázs (I. osztály)
Gábor Ányos (III. osztály)
Hagymási Dóra (III. osztály)
Somogyi Viktória          (III. osztály)
Péter Dzsessika (III. osztály)
Horváth Zsanett (V. osztály)
Potencsik Virág (V. osztály)
Cséki Angéla (VII. osztály)
Morvai József (VIII. osztály)

Gratulálunk a kiváló és jeles tanul-
mányi eredményekhez és tartalmas 
szünidei pihenést kívánunk minden 
kisdiáknak.
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SZÁRAZ TŰZIFA 
ELADÓ!

Fűrészelt tölgy: 1800 Ft/q  

Fűrészelt akác: 2100 Ft/q

Akácoszlop

FORESTER KFT. 

2022 TAHI, Elekfy Jenő u. 8.

Érdeklődni: Szabó Zoltán  –  20-9331-945, 

vagy 18-20 óráig a 385-549 

telefonszámon.

RÉV MENETREND
Pócsmegyerről: 

m4:20    4:55   m5:00   m5:20    5:35    6:15   m6:55  7:30   
8:10    9:10   10:10   11:10    12:10   13:10  14:10  14:50   
15:10    m15:50   16:10 m16:50  17:10   
17:50   18:30  19:10   20:10    21:10  22:30

Leányfaluról:
m4:25 5:00 m5:05 m5:25 5:40 6:50 m7:00 7:50   
8:30 9:30 10:30 11:30 12:30 13:30 14:30  14:55 
15:30    m15:55    16:30    m16:55    17:30   
18:05    18:55   19:30   20:30    21:30     22:45

m: csak munkanapokon
vastag betűs: csak szombat, vasárnap és ünnepnap

HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ
2007. január 2-tól a háziorvosi szolgálatot 

Dr. Szabó György doktor úr látja el Pócsmegyeren. 
Hétfő: 14.20 - 19 óráig 

(12-14 óráig Surányban, a nyári szezonban) 
Kedd: 8 - 12 óráig
Szerda: 13 - 17 óráig
Csütörtök: 7 - 11 óráig
Péntek: 8-12 óráig

Elérhetőség: 26-395123; mobilszám: 06-70-293-0050
FIGYELEM! 

A NYÁRI SZABADSÁGOK IDEJE ALATTI 
RENDELÉSI IDŐ A CÍMOLDALON OLVASHATÓ!

Változás az őstermelők bevallási kötelezettségében

Az adózás rendje szerint a foglalkoztatónak nem minősülő biztosított mező-
gazdasági őstermelő, ha a tárgyévet megelőző évben nem volt bevétele, a tárgy-
évben nem kötelezett a negyedéves elektronikus bevallás (07085) benyújtására. 
Ez a szabály nem rendezte azonban a tevékenységét a tárgyévben megkezdő, 
vagy az olyan őstermelő bevallási kötelezettségét, aki az adóévre vonatkozóan 
nyilatkozatban vállalta, hogy a társadalombiztosítási szabályokban meghatáro-
zott járulékalapnál magasabb összeg után fizeti meg a járulékokat. A magasabb 
járulékfizetést vállalónak akkor is kell a tárgyévben negyedéves elektronikus 
adóbevallást adnia, ha a megelőző évben bevétele nem volt. Ezt a szabályt első 
alkalommal a 2007. július hónapban benyújtott bevallásnál kell alkalmazni.
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SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS, KARBANTARTÁS
HARDVER – SZOFTVER – 

KELLÉKANYAG SZÁLLÍTÁS, 
ÜTEMELTETÉS

INTERNET BEÁLLÍTÁS
HÁLÓZAT KIÉPÍTÉS

ADATMENTÉS, ARCHIVÁLÁS
VÍRUSIRTÁS

KÁRTÉKONY PROGRAMOK 
FELKUTATÁSA

HÁTTÉR
SZÁMÍTÓGÉPSZERVÍZ

2015 SZIGETMONOSTOR, KLAPKA utca 1.
hatter@axelero.hu

web.axelero.hu/hatter94

Ezúton értesítünk minden kedves 
érdeklõdõt, hogy 

HADHÁZY SÁNDOR, a Pest 
megyei 11. számú választókerület 
országgyûlési képviselõje minden 
hónap elsõ szerdáján, 18 órától 20 

óráig fogadóórát tart a

Szentendrei Irodájában.

Az iroda címe: Dunakanyar körút 14., 
illetve Árpád utca 6. (átjáróudvar)

Téli nyitva tartás: 15 órától 19 óráig
Telefon: 26/300-652

Villámposta-cím: 
pest11fidesz@axelero.hu

Családiházak, lakások 
teljes körű felújítása

VÍZ-GÁZ-FŰTÉS-VILLANY-
KŐMŰVES MUNKÁK 

KIVITELEZÉSE

SZAKTANÁCSADÁSSAL, TERVEZÉSSEL 
MINŐSÉGI MEDITERRÁN ÉS EGYÉB 

TÍPUSÚ KŐBURKOLÁS, KŐFAL, 
KŐKERÍTÉS RAKÁSA, ÉPÍTÉSE

UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZÉS TAHIBAN
(11-es főút mentén)

Tahi, Visegrádi út 52. (11-es főút)
Tel.: 06/26-585163, 06/30-9330667

Nyitva tartás: 
Hétfő-péntek: 7:30-17:00-ig 

Szombat: 8:00-12:00-ig

KIVITELEZÉSEINKRE 2 ÉV GARANCIA!

A Kaposvári 
Városgazdálkodási Zrt. 
Leányfalu és Visegrád 

településeken 
HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI 
TEVÉKENYSÉGÉHEZ 

felvételt hirdet az alábbi 
munkakörökbe:

• GÉPKOCSIVEZETŐ 
feltétel: C kategóriás jogosítvány, 

belföldi árufuvarozói képesítés, PÁV II., 
tehergépkocsi vezetői gyakorlat,

• RAKODÓ 
feltétel: 18 év feletti életkor, jó fizikai 

állapot.

Jelentkezni: 2007. július 23-ig 
Bartos Ferencnél 

(telefonszám: 06/30/9590-858)
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PEPPER
R E N D S Z E R H Á Z  R T .

H - 1 1 2 6  B u d a p e s t ,
B ö s z ö r m é n y i  ú t  3 .
T e l e f o n : 0 6 - 2 0 - 9 3 6 2 - 1 3 4

FONTOS TELEFONSZÁMOK 
ÉS TUDNIVALÓK

NÉMETH MIKLÓS POLGÁRMESTER fogadóórája elõzetes 
bejelentés alapján  minden hónap utolsó
   hétfõjén 13-15 óráig

Mentõk   104
Tûzoltók 105
Rendõrség 107
Rendõrkapitányság Szentendre 310-233
Tahi Rendõrõrs 387-140

Polgármesteri Hivatal telefonszám 395-006
Fax szám 395-702
e-mail  onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Orvosi rendelõ  395-123
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Dr. Szabó György háziorvos mobiltelefon  06-70 293-0050

Körzeti védõnõ Horváth Csilla 06-70-947-3000
szerdán 10-12-ig

Orvosi Ügyelet Tahitótfalu  387-030
hétköznap 17 órától reggel 7-ig

hétvégén és ünnepnapokon egész nap

Dr. Bándli József állatorvos 06-30-974-2548
kedden és pénteken rendel a Polgármesteri Hivatalba 

történõ elõzetes bejelentés alapján

Falugazdász: Losonczi Zoltán 06-20-984-3918
hétfõ reggel 8 és 9 óra között

Agrártámogatások: Hansági Dénes         06-30-244-9546
(E-mail: hend@axelero.hu)

Detky András, mezõõr, közterületfelügyelõ   06-30-691-7840

Szentendrei Földhivatal  312-331
Közjegyzõ, Szentendre  311-581
Pócsmegyeri Iskola  395-133
Óvoda  396-078
Szigetmonostori Iskola  393-472
Mûvelõdési Ház, Könyvtár  395-419
Takarékszövetkezet  395-003
Posta  395-575
Református Lelkészi Hivatal  395-128
Római Katolikus Plébánia 385-807
Baptista Lelkészi Hivatal 385-078

Pócsmegyeri Kisbíró
Megjelenik havonta 500 példányban. 

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelôs kiadó: Molnár Gyöngyi jegyzõ  
Szerkeszti a szerkesztõbizottság 

Felelôs szerkesztô: Deák Péter • Társszerkesztõ: 
Nemes Tünde • Nyomás: D’Sign Kft. Szentendre

Ügyfeleim részére eladó 
házakat, telkeket keresek.

Tardi Tamás ingatlanközvetítõ

2007. JÚLIUS 20. 
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